
 
 

 
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

Факультет педагогічної освіти та соціальної роботи 

Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи 

 

ЗАПРОШУЄ ДО УЧАСТІ У 

ІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Актуальні проблеми соціальної роботи та соціального забезпечення: 

європейський та національний вимір» 

«Current problems of social work and social security: 

European and national dimension» 
(01- 03 червня 2023 року) 

 
 

Проблемне поле конференції визначатимуть такі науково-дискусійні 

платформи: 

– Теоретичні засади сучасної соціальної роботи та соціального забезпечення. 

– Передові технології та новітні практики у галузі соціальної роботи. 
– Професійна підготовка майбутнього фахівця соціальної сфери, соціального 

педагога. 

 

До участі запрошуються науково-педагогічні та педагогічні працівники, 

аспіранти та здобувачі, здобувачі освіти, викладачі закладів перед вищої та вищої 

освіти різних рівнів акредитації, фахівці закладів соціальної сфери. 

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська. 

За результатами роботи конференції буде видано електронний збірник 

матеріалів конференції. 

Форма участі : очна та дистанційна. 

Місце проведення: Волинський національний університет імені Лесі Українки 

(Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, 30, каб. 307) та дистанційна платформа 

Zoom (за потреби посилання буде розіслано кожному учаснику особисто). 

 

Для участі у конференції до 15 травня  2023 року просимо подати: 

 заявку встановленої форми (https://forms.gle/ZVFZgnJdpkkSUPtp8); 

 тези згідно вимог; 
 відскановану квитанцію про сплату організаційного внеску (назва файлу: 

Іванюк_квитанція, у будь-якому форматі *.jpg; *.pnq; *.doc). 

Тези та від скановану квитанцію просимо надіслати на адресу: 

workscience2021@gmail.com 

 

https://forms.gle/ZVFZgnJdpkkSUPtp8
mailto:workscience2021@gmail.com


Вимоги до оформлення тез виступу на конференції 

Тези приймаються до друку, виконані однією з робочих мов конференції. 
Обсяг тез від 3 до 4 повних сторінок формату А4, набраних у редакторі 

Microsoft Word у вигляді комп’ютерного файлу з розширенням *doc. 

Просимо не використовувати примусові переноси, не накладати заборону на 

редагування, не архівувати. Елементи рисунків у тексті повинні бути згруповані. 

Оформлення. У верхньому лівому куті зазначити прізвище та ім’я автора 

(авторів) напівжирний курсив, 14 кегль, нижче – науковий ступінь (курсив), вчене 

звання (курсив), нижче – місце роботи автора (курсив). Назву тез друкувати 

великими літерами (напівжирний шрифт, 14 кегль з вирівнюванням по центру). 

Поля: ліве, верхнє, нижнє – по 2 см, праве – 1,5 см. Шрифт тексту – Times New 

Roman, кегль – 14, абзацний відступ –1,27, міжрядковий інтервал – 1,5. 

Назва файлу тез доповідей повинна мати такий вигляд: Іванюк А.А._тези. 

Відповідальність за зміст поданих матеріалів несуть автори. Оргкомітет 

залишає за собою право відхиляти тези,що не відповідають зазначеним вимогам. 
 

Зразок оформлення тез 

Андрій Іванюк 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

Волинський національний університет імені Лесі Українки 

ЗАГОЛОВОК 

Текст статті. У тексті просимо стисло висловити головні тези доповіді. 

Заохочується подача рисунків, схем (елементи згруповані), таблиць, що відбивають 

наукову ідею доповіді. Підписи до рисунків містять їх порядковий номер. 

Посилання на наукову літературу в тексті подаються за таким зразком: [3, с. 

74], де 3 – номер джерела за списком використаних джерел, 74 – сторінка. 

Посилання на декілька наукових видань одночасно подаються через крапку з 

комою:[1;3;4]. 

Завершуються тези короткими висновками, що відбивають основний результат 

дослідження. 

Бібліографічний список мовою оригіналу складається згідно ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та 

правила складання» з урахуванням правок (код УКНД 01.140.40) через 1 інтервал, 

кегль 12, в алфавітному порядку і подається після тексту статті під заголовком: 

«СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ». 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. Волошенко М.О. Профілактично-корекційна робота з підлітками девіантної 

поведінки: навчальний посібник до тренінг-курсу. Одеса: Видавець Букаєв Вадим 

Вікторович, 2015. 130 с. 

2. Чернета С.Ю. Модель професійної підготовки майбутніх фахівців із 

соціальної роботи до надання соціальних послуг. Ввічливість. Humanitas. 2021.  

Вип. 4. С. 57-63.  
 

Фінансові умови: організаційний внесок становить 200 грн. та включає 

макетування програми, збірника матеріалів учасників конференції. Електронний 

варіант яких буде викладений на сайті Волинського національного університету 

імені Лесі Українки (на сторінці кафедри соціальної роботи та педагогіки вищої 

школи): bit.ly/3GA7jtp 

http://bit.ly/3GA7jtp


 

Оплату необхідно здійснити до 15 травня 2023 року шляхом переказу коштів 

на картку Приватбанку № 5168757378842043 (призначення платежу: «Оргвнесок, 

ПІП , учасника конференції 01-03.06.2023» 

Оплата проїзду, проживання, харчування – за рахунок учасників конференції. 

 

Додаткові можливості: 

Можливість публікації результатів наукових досліджень у науковому журналі 

категорії «Б» «Ввічливість. Humanitas», зареєстрованого Міністерством юстиції 

України (Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової 

інформації серія КВ № 24809-14749Р від 27.04.2021 року) в галузі 23 Соціальна 

робота за спеціальностями 231 Соціальна робота та 232 Соціальне забезпечення. 

Детальна інформація за посиланням: 

http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/humanitas/conditions  

 

Адреса оргкомітету конференції: 

43021, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Винниченка, 30, ауд. 305. 

Координатор – Бичук Ірина Олександрівна. 

Контакти: (095)-88-11-726 (щоденно з 9.00 до14.00, крім вихідних). 

 
 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ 

http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/humanitas/conditions

